

火與火的結合 陳麗菁王雅玲攜手翻轉白媒體市場



陳麗菁(左)與王雅玲。



陳麗菁(左)訪骨科名醫廖志祥。

從銀行跨界教育，整合後疫情新媒體的品牌經營，陳麗菁從○到一的高效執行力，只要啟程就是要做到極致。擁有八個斜槓的她，兩年前無心插柳，偶然投身網路直播節目，一開始以公益的心態，為廣大粉絲提供身心健康諮詢，無形中幫助了許多人，也讓她嗅到了醫療服務的商機，並和學妹王雅玲成立媒體整合行銷顧問公司，準備創價下一個人生劇本。

陳麗菁八個斜槓人生精彩無比

擁有高雄師範大學事業經營管理學系碩士學位的陳麗菁，AKA「Amy姊」的代稱服務人羣，曾任美商花旗銀行車貸/房貸/法務襄理、策略聯盟事業處資深副理、教育部訂講師、慈惠醫專幼保系講師、連鎖托育機構負責人，曾獲全國最佳服務品質卓越獎、最佳業務菁英獎、一〇二年幼鐸獎最佳創辦人、第十六屆最佳園長獎。經過三年的疫情讓整個世界的經濟活動大幅改觀，也改變了人們工作模式與生活習慣，同時也影響了校園的學習機制，實體課程停頓，線上遠距教學取而代之，她認為透過直播，或許能夠讓學生更有參與感與互動性，教學也不再枯燥無趣，從此一頭栽入茫茫的網海持續耕耘。

疫情期間直播台灣好醫生異軍突起

台灣疫情最嚴重的時候，衛福部宣導民眾少看醫師，尤其是必須摘下口罩看診的牙科深具衝擊，使診所業務停擺無事可做，但腦筋動得奇快的陳麗菁突發其想，何不利用直播來進行牙齒衛教，於是十四個月之前，她在臉書的粉絲專頁「AMI愛咪姊」，以每週三直播週更方式推出一「台灣好醫生」系列影片，當時ABC牙醫連鎖總院長謝尚廷醫師，特別指派兒童牙科的權威紀乃智醫師及顏值與實力兼具竺芳彥醫師，作為直播的特別來賓，為所有年齡層解決實體問診的困擾，也意外吸引一群黏著度高的鐵粉。有人宣稱「台灣好醫生」頻道是南台灣的一「醫師好辣」，其專業呼聲高。

牙醫專題引起熱烈迴響後，也為ABC牙醫轉診近百位新病患，「AMI愛咪姊」粉絲專頁如綜合科別傳送門，相繼把焦點放在壓力下現代人好發的牙科、形象管理及骨科門診上，接連訪問河堤診所的孫讚福醫師、席睿時尚美醫整形外科診所余宗宸院長、



陳麗菁自組樂團練唱。



陳麗菁受大學生歡迎。

單看診的牙科深具衝擊，使診所業務停擺無事可做，但腦筋動得奇快的陳麗菁突發其想，何不利用直播來進行牙齒衛教，於是十四個月之前，她在臉書的粉絲專頁「AMI愛咪姊」，以每週三直播週更方式推出一「台灣好醫生」系列影片，當時ABC牙醫連鎖總院長謝尚廷醫師，特別指派兒童牙科的權威紀乃智醫師及顏值與實力兼具竺芳彥醫師，作為直播的特別來賓，為所有年齡層解決實體問診的困擾，也意外吸引一群黏著度高的鐵粉。有人宣稱「台灣好醫生」頻道是南台灣的一「醫師好辣」，其專業呼聲高。

王雅玲具導演資歷兩人合璧如虎添翼

陳麗菁下定決心成為一名有影響力的人，才情兼具好人緣個性下結識了許多好友，學習如何經營社群平台，也因緣際會得到醫師貴人相助，進而組成自己的團隊，尤其具備導演資歷的王雅玲加入後更是如虎添翼，製作「台灣好醫生」的影片大獲好評，十八年前就認識的兩人，從社區營造公益計劃立下的革命情感，團隊合作默契毫無違和感，彼此信任對方的專業，創意激盪出經營理念，也萌生合組公司共同創業的想法。

王雅玲是高雄囡仔，高雄大學西洋語文學系畢業後展開北漂生活，先後擔任過亞洲大學數位教學中心專案製作人、科技公司產品應用工程師，後來進入行腳節目「八千里路雲和月」製作團隊擔任導演一職，曾拍過外交部的宣傳影片、上市櫃公司企業形象片，非線性剪輯、拍攝、軟硬體整合，專業能力備受高度肯定。

在外漂泊十八年後回到高雄，除了照顧年事已高的雙親，也至高雄科技大學文化創意產業系進修碩士學位，原本她想競選里長服務鄉里，或過著開胖卡車販售餐食雲遊四海的藝術家生活；但被愛咪姊勸說後打消念頭，認為她應該繼續在自己的導演專業上發揮所長，如果放棄就太可惜了。

對宗教文化研究興趣濃厚的王雅玲，在高科技大研讀研班期間特別修習宮廟民俗文化相關課程，希望經營自媒體之餘，也能以自己的專長與廟宇合作，透過網路無遠弗屆的傳播力量，為發揚在地宗教文化盡一份心力，並傳承先人千百年來的道德遺產，成為教化人心的無價瑰寶。

(記者/崔家琪)